

**Отзыв
научного руководителя
на Серикова Станислава Геннадьевича
соискателя ученой степени кандидата экономических наук**

Сериков Станислав Геннадьевич в 2014 г. с отличием окончил ФГБОУ ВПО «Амурский государственный университет» (АмГУ), получив квалификацию экономиста по специальности «Финансы и кредит». За весь период обучения в университете принимал активное участие и занимал призовые места во внутривузовских, региональных и межрегиональных научно-практических конференциях, в области финансов, налогов и бухгалтерского учета (I место в научной конференции, проводимой Амурским государственным университетом «День науки» - 2012, секция «Финансы, налоги и бухгалтерский учет», г. Благовещенск, 2012 г.; участник региональной научно – практической конференции с межрегиональным и международным участием «Молодежь XXI века: шаг в будущее», г. Благовещенск, 2013 г.; участник международной научно–практической конференции «Молодежь мира – шаг на встречу», г. Благовещенск, 2013 г.; участник I Международного молодежного экономического форума «Россия и Китай: вектор развития» др.), что позволило продолжить исследование при обучении в аспирантуре и определить тематику диссертационного исследования.

С 2015 года Сериков С.Г. обучался в очной аспирантуре АмГУ и осуществлял преподавательскую деятельность на кафедре финансов. В настоящее время работает в должности старшего преподавателя этой кафедры, проводит занятия по дисциплинам «Финансовый менеджмент», «Финансовое планирование и прогнозирование», «Государственный финансовый контроль», «Институциональная экономика», «Бюджетное планирование и прогнозирование», «Страхование», «Финансовая математика». Общий стаж работы Серикова С.Г. составляет 5 лет 8 месяцев.

В процессе подготовки диссертационного исследования соискатель остановил свой выбор на теоретических и практических аспектах управления инвестиционным потенциалом региона. Предметом диссертационного исследования ста-

ли вопросы теоретико-методического обеспечения процесса управления инвестиционным потенциалом субъектов ДФО, что обусловило утверждение соответствующей темы диссертационного исследования - «Управление инвестиционным потенциалом региона (на примере субъектов Дальневосточного федерального округа)».

За весь период проведения научного исследования Станислав Геннадьевич проявил профессиональные качества в научно-преподавательской и практической деятельности, что позволило глубоко и всесторонне исследовать проблемы диссертационной работы. В процессе научно-педагогической деятельности Станислав Геннадьевич принимает активное участие в работе кафедры и университета, участвует в организации мероприятий, подготовке студентов к конкурсам, форумам, научно-практическим конференциям вузовского, регионального и всероссийского уровня. Под руководством Серикова С.Г. студенты занимали призовые места в научно-практических конференциях «День науки АмГУ», «Россия и Китай: вектор развития» проводимых Амурским государственным университетом. В 2015-2019 гг. являлся исполнителем грантов по научно-исследовательским проектам АмГУ. Сериков С.Г. является победителем конкурса АмГУ «Молодой ученый года», 2016-2019 гг. по направлению «Гуманитарные и общественные науки». В 2018-2019 гг. являлся исполнителем гранта Российского фонда фундаментальных исследований по теме «Исследование факторов пространственной дифференциации ненаблюдаемой экономики, обеспечивающих сбалансированное развитие Дальнего Востока России».

В процессе исследования Сериков С.Г. зарекомендовал себя инициативным научным работником, способным проводить научно-теоретические исследования, анализировать и обобщать информацию, ставить и решать научные задачи, разрабатывать и обосновывать собственные выводы и предложения. Станислав Геннадьевич постоянно проявляет интерес к научно-исследовательской работе, участвуя в научных конференциях регионального, всероссийского и международного уровнях (в г. Благовещенске (2015-2019 гг.), г. Биробиджане (2015 г.), г. Хабаровске (2017), г. Воронеже (2018 г.), г. Челябинске (2019 г.), г. Владивостоке (2019 г.)), лет-

ней школе Института проблем управления РАН. Отдельные теоретические и практические разработки соискателем были выполнены в рамках гранта научно-исследовательских проектов АмГУ по теме «Совершенствование методических подходов, к оценке инвестиционного потенциала региона», а также научных исследований кафедры финансов и экономического факультета АмГУ. Все это позволило изучить большое количество теоретических источников, собрать достаточный объем эмпирического материала и умело проанализировать полученные данные.

За весь период исследования Сериков С.Г. проявлял исследовательские способности, инициативу, добросовестность, творческий подход к решению сложных теоретических и практических проблем. Ежегодно повышает квалификацию по преподаваемым дисциплинам. Опыт работы и уровень квалификации позволил Серикову Станиславу Геннадьевичу собрать и обработать достаточно большой объем эмпирического материала по теме исследования, сформировать предложения и разработать рекомендации для федеральных органов власти по обеспечению реализации Стратегии социально-экономического развития Дальнего Востока и Байкальского региона в части управления инвестиционным потенциалом субъектов РФ. Результаты проведенного исследования внедрены в учебный процесс на основании решения Ученого Совета экономического факультета Амурского государственного университета.

Сериков С.Г. является автором 47 научных и учебно-методических работ, из которых 16 - статьи в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки РФ, 3 – статьи в журналах и изданиях, входящих в базу Scopus. По теме диссертационного исследования опубликовано 24 научных работ, из которых 13 - статьи в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки РФ (в журналах «Региональная экономика: теория и практика», «Микроэкономика», «Экономический анализ: теория и практика», «Финансовая аналитика: проблемы и решения» и т.д.).

Опыт работы с соискателем и результаты исследования дают основание заключить, что диссертационная работа, представленная к защите, выполнена на

должном уровне и отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям, ее автор, Сериков Станислав Геннадьевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством» (Региональная экономика).



ФГБОУ ВО «АмГУ»
Управление персоналом

ЗАВЕРЯЮ

Я.В. Кальницкая

03 2020 г.

Научный руководитель,
доцент, кандидат экономических наук,
декан экономического факультета,
ФГБОУ ВО
«Амурский государственный университет»

О.А. Цепелев

Подпись научного руководителя, декана экономического факультета, кандидата экономических наук, доцента Цепелева Олега Анатольевича заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета АмГУ,
кандидат педагогических наук, доцент

Н.М. Полевая

ФГБОУ ВО «АмГУ»
Управление персоналом

ЗАВЕРЯЮ

Я.В. Кальницкая

03 2020 г.

